

今日郎溪

中共郎溪县委主管



看郎溪APP
郎溪发布

2023年1月19日
壬寅年十二月廿八 星期四

第13期

(总第2476期)

准印证号:皖L15-011 内部资料 免费交流

上海白茅岭农场来郎慰问

郎溪讯 1月17日上午，上海白茅岭农场有限公司党委书记、执行董事田广荣一行来郎慰问，代表白茅岭农场全体干部职工向我县人民送上新春祝福。县委书记嵇文，县人大常委会主任李少中，县委副书记、县长李中厚出席慰问座谈会。上海白茅岭农场有限公司党委副书记、总经理柳玉标，副总经理江明、朱春根、张静参加座谈会。

座谈会上，田广荣对郎溪长期以来对上海白茅岭农场的关心和支持表示感谢。他表示，在新的发展机遇下，

白茅岭农场一定会和郎溪县委、县政府共同努力，更加紧密融入郎溪经济社会发展，并希望双方继续加强联系，多沟通、多交流，互利合作，携手共赢。

嵇文对田广荣一行的到来表示欢迎，他指出，多年以来，我县与白茅岭之间都保持了良好的沟通联系，也在多方面开展了广泛深入的交流合作，白茅岭农场有限公司对我县一如既往地关心、支持和帮助，有力地推动了我县经济又好又快发展。嵇文希望，郎溪与白茅岭农场继续坚持互通有无，互相扶

持，精诚合作，携手并进，依托双方的资源禀赋和空间优势，进一步拓展合作空间，共同推进项目加快建设，服务平台发展。进一步做大做强茶林果等产业规模，提升两地农产品品牌效益和影响力。进一步深化康养基地合作建设，立足现有基础条件，推动基础设施、医疗、教育等配套项目落地建设，全力推进双方在工业、农业、服务业等多方面加深了解、加强联系，深化共识、抢抓机遇，推动两地经济社会高质量发展。

(尹思雨 胡子涵)

嵇文检查农村疫情防控和困难群众温暖过冬工作

郎溪讯 1月17日上午，县委书记嵇文深入基层走访慰问困难群众，检查农村疫情防控和困难群众温暖过冬工作。李中厚、杨娟、吴宜平、陈雪等县领导参加。

检查中，嵇文一行先后来到涛城镇红星村、建平镇南东村杨家边村民组，详细了解当前我县农村疫情防控形势。就当前农村疫情防控工作，嵇文强调，春节将至，返乡人口流动加大，农村传

统节庆聚集性活动增多，要持续加强重点人群防护、药品和设备供应等工作，摸清底数、做好准备，落实“人盯人”包保帮扶机制，关心到位、帮助到位，兜牢民生保障底线。同时，要严防农村地区各类安全事故发生，确保群众过一个好年。

嵇文还来到困难群众李宝明、杨锦荣家中，关切询问他们的冬季取暖情况、身体状况和生产生活情况。他强

调，群众利益无小事，要切实把群众冷暖放在心上，在落实好各项帮扶政策的基础上，切实帮助解决实际问题，全力保障群众安全温暖过冬，把党的关怀和温暖送到群众心坎上。

检查途中，嵇文一一指出沿线环境存在的问题，要求要持续抓好全域文明创建和农村人居环境整治提升，建设宜居宜业和美乡村。

(阙渊 程越)

我县开展直播带“岗”系列活动——线上助力求职群体更高质量就业

郎溪讯 为积极搭建企业和高校毕业生、农民工、退役军人等各类求职群体对接交流平台，吸引更多人才来到郎溪、留在郎溪、建功郎溪，1月17日上午，县人社局举办了宣城市2023年春风行动暨就业援助月——“春暖宣城 千场万岗”系列活动：郎溪县“新春送温暖·助企促就业”暨岗位推介直播招聘会。本次招聘会集中展示了我县各用人单位的工作

环境、企业特色、岗位需求、薪资福利等。结合资料图片视频展示等接地气的聊天方式，增加了求职者的参与感，利于其更加全面透彻地了解用人单位情况。此次2023年郎溪县“新春送温暖·助企促就业”岗位推介直播招聘会于1月17日上午9点开始，主持人播报企业有19家。本次招聘会可投职位数一共161个，需要招聘人数一共581人，直播总时长1小时50分钟，直播间访问数

20833人次。
县人社局有关负责人表示，为缓解长期疫情以来对本县稳就业工作带来的冲击和挑战，确保就业服务不断线，实现求职者与用人单位快速精准对接，人社部门主动对接直播平台，拓宽招聘、求职渠道，积极探索直播招聘模式，多平台组织直播带“岗”、线上招聘等活动，助力求职者与用人单位通过多频道网络渠道实现“云端洽谈”。
(县人社局)



追赶江浙 争先江淮

郎溪县：用产业兴旺撬动乡村振兴



夏桥村花卉大棚、周家村劳务公司、建平镇张钱村的百亩湘莲、飞鲤镇蓝莓特色产业、十字镇新和村油茶基地……近年来，郎溪县坚持农业农村优先发展，大力实施“两强一增”行动，扎实有序推动乡村振兴取得新进展，农业农村现代化迈出新步伐。村集体经济收入50万元以上强村20个(含100万元以上强村4个)，“薄弱村”全部消除，农村常住居民人均可支配收入逐年增长。

村企合作谋振兴

在姚村镇夏桥村花卉温室大棚里，基地负责人杨学义正在指导村民对常春藤进行剪枝，以保证穗条质量，提高扦插成活率。12月2日，室外寒气袭人，而花卉大棚内却温暖如春，一盆盆形态各异的常春藤将绿意铺满了整个大棚。

走进温室大棚，一台温湿度显示屏上显示着气温、压强、湿度等。随行的夏桥村第一书记、乡村振兴工作队队长许文敏说：“这里花卉生长环境所需的温度、湿度、光照度等都可以通过手机，24小时进行远程操控，之前都是用传统温度计测量，一天要进大棚十来次，不仅费时费力，稍不小心就会因为控制不好温湿度造成损失。”

“公司提供技术，负责销售，我们只管养护。正是看好园艺发展，我们依靠闲置土地优势，村企合办花卉大棚基地。”许文敏介绍，由于夏桥村土地产出不高，闲置土地较多，为进一步解决土地撂荒问题，夏桥村利用衔接资金和村集体扶持资金同安徽美迪生态农业有限公司合作建成姚村镇花卉大棚示范基地，基地占地16亩，总投资130万元，2022年已经产出常青藤3万盆，为村集体经济带来经营性收入41.6万元。

产业的发展让村民有了稳定的收入，每年到插枝，搬运季节，附近村民纷纷到这里打工。“多亏了他们搞的产业，我们这些上了年纪的，现在还能在家门口赚钱，一年还有几千元的收入，过去想都不敢想。”大棚里忙活的村民都表示感激。

夏桥村集体经济从无到有，不断发展壮大，从2019年的18.5万元发展到2022年突破100万元，跻身百万元经济强村行列。走在夏桥村，群众说的最多的一句话就是：“这些年，我们村变化真大，享共产党的福啊！”

服务创收促振兴

初冬时节，寒气逼人。在梅渚镇境内的定埠港口内，20多名来自周家村劳务公司的工人正在码头忙碌着，指挥车辆、操作机械，分工有序。“我是今年8月份通过村里劳务公司，来到码头上班的。老父亲身体不好，就近上班能照顾家里老人小孩，很方便。”周家村村民许哥保一年能在劳务公司挣到8万元。

靠山吃山，靠水吃水。定埠港位于芜申运河右岸，设计年吞吐量255万吨，而周家村距离港口不远。定埠港的建设和通航，给周家村带来了新的机遇。为了拓宽集体经济增收路径，2019年周家村在全县率先成立村级劳务公司，免费对村里的富余劳动力进行技能培训，不仅解决了村里劳动力特别是贫困劳动力的就业问题，大大增加了村集体经济收入。

(下转2版)

踔厉奋发 勇毅前行 拼出郎溪高质量发展新天地